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ȳُ ائُ زُ ȓ الج ُيُ ɽرُ هُ م ُالج ُ
ُيُ  ȳُُ ق ُيم ȓُ الد   ُيُ اط  بُ عُ ȓ الش 

ȓُيُ 
بُ رُ التُ  ةُ ارُ ȴ ُوُ 

ُيُ   ȓ  ُɽيُ نُ طُ الȓُ

بُ رُ التُ  ȓُ يُ يȳُ د ُم ُ
ُــــ ȓ يُ  طائُ زُ الج  س  ُــــ ȳ و 

ُم ُ ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ  اء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــ ȓ اصُ الخ ꞌꞌُق  ر 
 ـــ ȓيعُ 

 
 
 

مȳين اأولُ ُ ن( 4:)الت 
 بتلميȱا 455نȓ خر الس  ǵنجح منهɯ  ،تلميȱا ͸ͷͲطȓ بها في متوس   -

 طȓ؟في هȱه امتوس   ɰاجحياميȱ الن  ل عȯد الت  سبȓ امئويȓ التܣ تمث  ماهي الن   (1

2)   ɰأ șا علمȰإ  ͸Ͳ% من  ȱامي  باجحيȰ ɰكوȲ الن  الت 
 طȓ؟في امتوس   اجحاȔعȯد اإناȚ الن   و ما ه -

اني مȳين الث   ن(3) :الت 

 :الي جɼȯل تناسبيȓل الجɼȯل الت  مث  ي   -
 ͸Ͳ Ͷͷ  ͳͲ ͸ͶͲ ͶͺͲ  ʹͶͲ  

 ناسبيȓبحسȑ معامل الت  ا (1
 بالجɼȯل أعاه ملǴ أكمل (2

الث مȳين الث  ُن(4) :الت 
RTحيث:  S اأساس ܣ اقيȲ ɰأسɻامتساʅɼ الس   RSTث أنش ئ امثل  - = ͷ��    ɼ  RS = ST = Ͷ�� 

 بRSTث محوȲ تناظر قاعȒȯ امثل   ሺ∆ሻأنش ئ  -

 بሺRTሻسبȓ للمستقيɯ بالن   Sقطȓ نظيرȒ الن   Pقطȓ أنش ئ الن  -

  ؟SRPT باعيما نوع الر  -

ُن(4) :ابعمȳين الȳُ التُ 

 ɯفي معلȯمتجانس متعامɼ  ʅالن  عل  للمستو ɯقاط Cሺ͵ ; −͵ሻ  , Bሺ−͵ ; −͵ሻ  , Aሺ−͵ ; ͷሻ 

 ؟ABCث ما نوع امثل   (1

 بمستطياً ABCD باعيحتܢ يكوɰ الر   Dقطɰ ȓ الن  عي   (2

 ؟Dقطȓ هما إحȯاثيتا الن   ما (3

  ُȮالة: اما ُȳȔياضيا 

ط أولىا :ستɾُɽام  متɽس 

 ت2ة5/2ة/ة3اريȭ:التُ 

ُ  ساعتان: ةامد 
اني اختبارُ  الفصل الث 
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 بABCDتطيل امس   طرʅ ق  نقطȓ تقاطع  Hقطɰ ȓ الن  عي   (4

 ؟  Hقطȓ إحȯاثيتا الن  ما هما  (5

ُنȓȓ :(5) اإȮماجيُ الɽضعيُ 

 بͳͺ - ͳͶ-  ͳ͸- ͳ͸ -  ͳʹ -  ͳͲ - ͳʹ - ʹͲ - 18 - ͳʹ - Ͳͻ - ʹͲ - ͳͺ - ͳͶ - 18 - ͳͶ - ʹͲ - Ͳͻ - ʹͲ - ͳͶ - ͳ͸ - ͳͺ :اليȓقاط الت  علʄ الن   Ȕياضياط في فرض مادȒ الر  نȓ اأɼلʄ متوس  ل تاميȱ الس  تحص  

1) ȯ؟ دما هو عɯالقس ȱتامي 

 :اليالت   الجɼȯل ملǴ أكمل  (2

 اميȱ؟عȯد من الت   ر ل عليها أكبتحص   ܣما هي العامȓ الت (3

 عامȓ؟ دنىأ ʄاميȱ الȱين تحصلوا علكɯ عȯد الت   (4

 

 

 Ͳͻ ͳͲ ͳʹ ͳͶ ͳ͸ ͳͺ ʹͲ قاطالن  

        اميȱعȯد الت  



3من1صّفحةال

ȓ զي Փعْب
զالش ȓ զي ՓاطՑȳْق Ւيم Փ الد ȓ զي Փȳ Փائ Ցز Ցالج ȓ զي ՓȲɽ Ւمْه Ւالج

ȓ զي Փن
Ցط Ցɽال Փȓ Ցي Փرْب

զالت Ւة ՑȲا Ցȴ Ցو

رْ  զالت Ւȓ զي Փȳي Փد Ւم Փب ȓ Ցطــــ ي Ցس Ցو ȳ Փائ Ցز Ցــــ الج

 Ւȓ Ցس ՑȲْد Ցمꞌꞌ Փق էɽ Ցف զالت Ցو Փاء Ցجզȳالꞌꞌـــ ȓ ՑيعՓ  Ȳ
Ցȴɽ Ւـــ ب ȓ զاص Ցالخ

 

 ɰ(4 مȳين اأول:)الت  
تلميȱ ة65في متɽسطȓ بها 

:في هȱه امتɽسطɰ ȓالتي تمثل عدȮ التاميȱ الناجحي امئɽيȓلنسبȓ ا -ت
         ة65 ةةت% 

 455૝૞૞×૚૙૙૟૞૙  = ة%7    

2-  Ȯعدɰالناجحي Ȳɽكȱال ȓسطɽفي امت:૝૞૞ × ૟૙૚૙૙ = ૛ૠ૜
3- ȓسطɽفي امت Ȕاإناث الناجحا Ȯعد: ૝૞૞ − ૛ૠ૜ = ૚ૡ૛

اني مȳين الث  ɰ( 3):الت 

ȓيمثل الجدول التالي جدول تناسبي

ةتة3ة456ة6ة8
ة8ة24ة48ة36ة48ة64

૝ૡ૙૟૙ :معامل التناسبيȓ ت = ૡ

  Ȯة: اماȔياضياȲ
ط ولىاأ :ستɾɽ ام متɽس 

اȲيȭ: الت  
ت2ة5/2ة/ة3
ساعتاɰ: ةامد  الثاني اختباȲ الفصل
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 ɰ(4 ):لثامȳين الث  الت  

 معيT:  ɰرSRنɽع الȳباعي  -

 
 

 ɰ(4) التمȳين الȳابع:

 مثلث قائABC: .ɯنɽع امثلث  -ت

2-  Ȕإحداثيا ȓالنقطD  ( 3;5)هماD. 

5-  ȓإحداثيتا النقطH(:ة;ت )H. 
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 :ȓماجيȮاإ ȓضعيɽال(5ɰ) 

  :على النقاط التاليȔ ȓفي فȳض ماȮة الȳياضياتحصل تاميȱ السنȓ اأولى متɽسط 

 .8ت-6ت-4ت-ة2-9ة-ة2-4ت-4ت-8ت-ة2-9ة-2ت-ة2-2ت-ةت-2ت-6ت-6ت-4ت-8ت

 ة2 8ت 6ت 4ت 2ت ةت 9ة النقاط
 Ȯعد

ȱالتامي 
 4 5 3 4 3 ت 2

 

 تلميȱ. 22 :تاميȱ القسɯ عدȮ-ت

 8ت :عدȮ من التاميȱ ر تحصل عليها أكب يالعامȓ الت -3

  2 :أسɽأ عامȓ ىلعدȮ التاميȱ الȱين تحصلɽا ع -4

 


